
+! Csak Krisztussal – Süttő Piszke Lábatlan          

 Kedves Olvasók!

Hálás  szívvel  tekintünk  vissza  a  2025-ös  esztendőre,  a  lehetőségekért  köszönetet  mondva.  Legfőképpen  a  kapott  lelki  ajándékokért,  a  mellénk  adott  
testvérekért, a Szentévért és a megkezdődött templomfestésért. De nézzük sorjában.

Január 21-én   Férfiesten vettek részt tucatnyian – többnyire Süttőről.

Február 13-án   Schmörz Margit írónő volt a vendégünk a Szent Lipót est keretében. A beszélgetést a Gran TV is felvette. A beszélgetést követően szeretet  
vendégségen osztottuk meg gondolatainkat, és szeretettel, érdeklődéssel vettük körül az írónőt.

Február 25-én   Süttőn, február 28-án   Piszkén volt egész napos Szentségimádás.

Március 9-én   Péliföldszentkereszten lelki napon vettek részt a munkatársak. Ftdő Szerencsés Zsolt atya, esperes plébános a szentek ereklyéiről, azok 
tiszteletéről tartott érdekes és értékes előadást.

Március 23-án   és 30-án   református testvéreinkkel ápoltuk az ökumenikus kapcsolatokat imádság, majd agapé keretében.  

Március 25-én   Bikolpusztán, a Keresztelő Szent János kápolnában ünnepeltük a Szentmisét. Évek óta befogad minket a Szebényi család, hogy e csendes  
helyen tudjunk ünnepelni.

Április 5-én   Piszkén fogtak össze a testvérek, hogy a templom és a plébániakertet, valamint a kálváriát szépítsék Urunk feltámadása ünnepére.

Április 6-án   Péliföldszentkereszten regionális keresztút keretében imádkoztunk.

Április  17-20.   A Szent  Három-napot  a  három  templom  közössége  együtt  ünnepelte:  Nagycsütörtökön  Lábatlanon,  Nagypénteken  Piszkén  ünnepeltünk,  
Nagyszombaton  délelőtt  Lábatlanon  időztünk  Jézus  sírjánál,  míg  a  vigíliát  Süttőn  tartottuk.  Több  éves  hagyomány,   hogy  Nagypénteken  a  kálvárián 
imádkoztunk, majd a kápolnában nyitottuk meg a szentsírt.

Április 21-én   megboldogult Szentatyánk, Ferenc pápa.

Április  26-án   Tarjánban bérmálkozott  4  fiú  és  egy leány Piszkéről,  míg egy fiú  és  egy leány Süttőről.  Egy másik  leány később részesült  e  szentségben  
Nyergesújfalunk, így idén nyolc nagykorú keresztény-katolikussal gyarapodtak közösségeink. Számítunk rájuk.  

Május 24-én   Zalaegerszegre látogattunk 24-en, hogy zarándoklat keretében tiszteletünket tegyük Mindszenty József plébánosi helyénél, és megtekintsük a róla  
is szóló kiváló kiállítást.
Május 29-én   ’Jerikó zarándokok’ érkeztek.
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Május 31-én   karitász lelki napon vettünk részt Bajóton.

Június 4-én   a Nemzeti Összetartozás napját Szentmisével, azt követően szép megemlékezéssel tartottuk Süttőn, míg 

Június 7-én   Piszkén ünnepeltük e jeles, szomorú de fölemelő napot, szintén Szentmisével és a helyi önkormányzattal közösen.

Június 8-ára   hívtuk és köszöntöttük a korábban bérmálkozott testvéreket. Jogos kritika volt, hogy nem kaptak szentképet. Bizony, korábban fel kell rá készülni  
ily módon is. Köszönet a megszólítottak kigyűjtésében és a levelek kézbesítésében serénykedő testvéreknek.

Június 9-én   Esztergomban tartották a Szent Adalbert ünnepet, ezzel együtt az egyházmegyei ministráns találkozót, ahol – több budapesti plébániával karöltve  
– ministránsaink elnyerték a Szent Adalbert kupát. Négy süttői és két piszkei ministráns képviselte a közösségeinket. 

Június 14-én   szentelték pappá Ftdő Vörös Mátyás Bélát, akinek felmenői Süttőről is származnak. Meghívását tervbe vettük. Három süttői ministráns eljött a  
szentelési Szentmisére, valamint a szentelt Mátyás atya rokonai. E Szentmisében 7 állandó diakónust is szentelt a Főpásztor, valamint Nagy Kálmánt átmeneti 
diakónussá,  aki  szintén  plébániáinkon  töltötte  egyik  gyakorlatát,  és  azóta  is  tartjuk  a  kapcsolatot.  Ha  Urunk  is  úgy  akarja,  idén  ünnepelhetjük  a  pappá  
szentelését. 

Június 22-én   Úrnapját ünnepeltük. A több éves hagyomány szerint a szabadtéri oltárt Süttőn a plébániakertben, Piszkén a templomkertben állítottuk föl. A  
serénykedő asszonyoknak és segítő férfiaknak egyaránt köszönet.  

Július 14-19-ig   tucatnyi hittanos gyerekkel Tiszafüreden táboroztunk. A tíz diákra egy hitoktató és három felnőtt vigyázott.  

Július 27-én   megáldottuk a nagyszülőket, a Szentmisék után a járműveket.

Július 28-án   Süttőn tartottuk az egyházmegyei szentségimádási napot.

Augusztus 5-én   Piszkén 16 hittanos diák és 4 felnőtt, míg 

augusztus 12-én   ugyanott 10 hittanos és három felnőtt töltött tartalmas napot a plébánián.

Augusztus 18-án   Süttőn a Szent Ilona kápolnában Szentmisét ünnepeltünk és búcsút tartottunk. Azt követően elmaradt a szokásos spontán agapé. Át kell  
gondolnunk, miként tehetjük emlékezetessé az évek óta megtartott hagyományt, közösségünket építve.

Augusztus 20-án   ismét megültük első Szent Királyunk ünnepét, Süttőn és Lábatlanon egyaránt, az önkormányzatokkal karöltve.

Augusztus 21-én   Lábatlanon a Szent István király templomban tartottuk az egyházmegyei szentségimádási napot.

Szeptember  6-án   Veszprémbe  indultunk,  hogy  Bódi  Mária  Magdolna  boldoggá  avatásán  részt  vegyünk.  Egy  esztergomi  szervezéshez  csatlakoztunk,  de  
közösségeinkből talán vagy hárman jöttek el. 
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Szeptember 7-én   fogadtuk Lábatlanon a Karváról jött vendégeket, akik a Városi Napok keretében tették tiszteletüket. Mivel Szentmise nem volt, így jobb híján  
Nasareti atyával és az ottani plébánia képviselőivel a református, majd a két katolikus templomban imádkoztunk. Vendéglátásukra nem készültünk, fogadásukat  
is csak magam ejtettem meg a plébánia részéről, miközben az egyik önkormányzati képviselő kísért egy ideig, illetve a Polgármester úr köszöntött minket. Ha  
idén is lesz hasonló, jobban kell egyeztetnem, hogy fel tudjak készülni. Egyébként tartalmas délutánt töltöttünk el.  

Október 4-én   a Magyar Szentek templomában Caritas Hungarica díjban részesült Pataki Erzsébet, a piszkei karitászcsoport vezetője. 

Október 5-én   ismét megáldottam a terményeket.

Október 8-án   ismét Bikolon ünnepeltük a Szentmisét.

Október  21-én   Süttőn  ünnepélyesen  átvittük  az  Oltáriszentséget  a  plébániára.  Ettől  kezdve a  köznapi  Szentmiséket  ott,  a  vasárnapi  és  nagyobb ünnepi  
Szentmiséket a Malom Közösségi Házban ünneplejük. Másnap a templomot átadtuk az állvány-építőknek és a festőrestaurátoroknak.
A kivitelezést  –  hosszas keresgélés  után  –  a  Lati  Kft..,  restaurátori  munkákat  Galántai  Zsófia és  Répássy Viktor végzik.  A munkálatokat  Salacz Ákos 
főépítész úr fogja össze.

Október 25-én   Süttőn megkezdték padlás takarítását.
 

Október 26-29.   Hat testvérünk lelkigyakorlatot végzett Tiszafüreden.

Október 27-31.   A Szent István templom részleges festését végezték. Előtte az elpakolásban és utána takarításban segédkező testvéreknek nagy köszönet!  
Ugyancsak köszönjük az Önkormányzat támogatását.

November 01.   Süttőn folytatva a hagyományt, a Szentmise után az Alpolgármester Asszonnyal együtt róttuk le tiszteletünket a közösség életében korábban  
jelentős szerepet betöltött emberek sírjainál, emlékeinél: a világháborús emlékművek, a korábbi itt szolgált és temetőnkben nyugvó plébánosok és a faluban  
elesett katonák nyughelyeinél imádkoztunk.

November 12-én   Szent Lipót napot tartottak Süttőn, Szent Márton napot Piszkén a hittanos gyerekeknek. Köszönet a hitoktatóinknak a szervezésért.  

November 17-20   Tíz testvérünk Rómába zarándokolt, hogy a négy nagy pápai bazilika szentkapuján áthaladjon. 

November  23-ára   hívtuk  és  köszöntöttük  a  jubiláns  házaspárokat.  Köszönet  a  megszólítottak  kigyűjtésében  és  a  levelek  kézbesítésében  serénykedő  
testvéreknek.

November 29-én   26 gyermek jött, hogy együtt készítsük el az adventi koszorúkat. A hagyományosnak mondható alkalomra mindkét településről érkeztek a  
gyerekek. A velük való foglalkozásért köszönetet mondunk a hitoktatóinknak és a szülőknek. Az alkalmat a süttői iskolában tartottuk.

December 6-án   Piszkén regionálisnak tervezett ministráns adventi lelki napot tartottunk volna, de a szomszédos plébániákról nem jöttek, csak Szőcs László 
atya tisztelt meg jelenlétével. Így négy süttői és három piszkei ministráns töltött értékes délelőttöt a plébánián. Köszönet a hozott finomságokért és két felnőtt  
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testvérünknek a segítségért.

December  7-én   Piszkén  egyházzenei  áhítaton  vehettünk  részt,  ahol  Sasdombi  Alajosné  kántorunk,  és  Kárpáti  Levente  orgonaművész szolgálatát 
hallgatva, illetve Pógyor Dominik a Menner Bernát alapfokú Művészeti Iskola nívó díjas növendékének trombita-játéka segített az elmélyülésben. Az alkalmat a  
Polgármester úr is megtisztelte és arra Süttőről is jöttek. Át kell gondolnunk a decemberi alkalmakat, lehet, sokkal-sokkal kevesebbet kell ide tervezni, mert van  
bőven mindenféle más alkalom.

December 8-án   Süttőn,  december 15-én   Lábatlanon az Idősek Otthonában ünnepeltük a Szentmisét.  Öröm volt,  hogy mindkét helyen jöttek ministránsok 
szolgálni. 

December 14-én  , Bajóton tartottuk a regionális lelki délutánt a plébániák munkatársai számára. Nagy örömömre mindkét plébániáról többen is elfogadták a  
meghívást, így a 40 résztvevőből 12-en SPL közösségéből érkeztek. Ftdő Kelemen László atya, hitoktatási felügyelő volt a vendégünk, és az isteni erényekről 
elmélkedett.

December 21-én   Ftdő Csepregi Róbert prefektus úr mutatta be a Szentmisét Piszkén egy 3. éves papnövendék kíséretében, hogy köszönetet mondjon a  
karácsonyi süteményekért. Gyűjtést is rendeztünk, így a 22 csomagnyi sütemény mellett 65 ezer forintot továbbíthattunk a papnevelés céljaira. Külön öröm volt,  
hogy a Szentmise alatt folyamatosan jöttek a hívek a Szentgyónásukat elvégezi.

A hajnali  Szentmisékre Süttőn szívesen jöttek a hívek, megtelt az ideiglenes kápolna. Piszkén is voltak, de csak páran. Karácsonykor és Újévkor a tavalyi  
rendet követtük, azzal a különbséggel, hogy Lábatlanon is volt  elő-esti Szentmise. A félelem, hogy Süttőn nem férünk be a közösségi házba, alaptalannak  
bizonyult. Ugyanakkor a Szent István templomban -  a megszokotthoz képest -  többen ünnepelték Szenteste Urunk születését.

Hitoktatás   A Közösségi alkalmak egy része idén is megtartatott: a  koszorú-kötés – idén a süttői iskolában, a  betlehemes játékok Süttőn és Piszkén, a 
Szent Márton-napi és a Szent Lipót nap i délutáni foglalkozás, a közös imádság az „Egymillió gyermek imádkozza a rózsafüzért” keretében. Két hittanos 
nap volt Piszkén és egy tábor. 

Piszkén 51 alsó és 68 felső (tavaly 71, tavalyelőtt 62 alsó, és tavaly 50, tavalyelőtt 58 felső) tagozatos, míg Süttőn 35 alsó és 13 felső (tavaly 36, tavalyelőtt 
30 alsó, és tavaly 18, tavalyelőtt 18 felső) tagozatos diák vesz részt a katolikus hitoktatásban. A többség továbbra sem érez vágyat, hogy szentségekhez 
járuljon.  A  helyzet  változatlan.  Pedig  megvan  rá  a  lehetőségük:  keresztelkedni,  Szentgyónáshoz-Szentáldozáshoz  járulni,  bérmál kozni.  A  legfőbb  ok  a 
kényelem-szeretet. De az ismeretek hiányáról se feledkezzünk meg. Hogyan vágyódjam valamire, amit (Akit) nem ismerek?…
Az »Élő kenyér« misekalauzból továbbra sok marad.  Idén csökkentem a példányszámot. A »misematricát« továbbra is gyűjthetik. Nem teszik, pedig hasznos 
lenne a vasárnapi evangélium egy gondolatának megjegyzése miatt. A nagyobbak továbbra sem „veszik a lapot”, nem értik, miért jó, ha ők is elfogadják a  
matricát.

Ministránsok   Süttőn köznapokon ősztől csak egy-két diák szolgál, míg a többiek csak a vasárnapi szolgálatra vállalkoznak. Piszkén a felnőtt ministránsokon túl  
jelenleg három iskolás szolgál, és ami öröm, hogy rendszeresen felolvas. Bár többen megújították az ígéretüket, ennek súlyát továbbra sem érzik. A liturgikus  
ismeretekben is van hová fejlődniük. 
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Munkatársak   Piszkén a gondnoki szolgálatot  Sárdi Tibor testvérünk végzi,  lelkiismeretesen. Süttőn továbbra is  Báthory István végzi  e szép feladatot.  A 
szeptemberi templomból való kiköltözés után a Malom Közösségi Ház nyitása, a Szentmisék előkészítése, majd utána a terem visszarendezése -  a székek  
kivételével – az ő vállán nyugszik. Nekik és a segítő testvéreknek köszönet! Oláh Ferenc testvérünkre pedig továbbra is számíthatunk.
Nagy köszönet Sasdombi Alajosné – Ágota nővérünknek, aki Neszmély mellett Piszkén és Süttőn is, vasárnap, ünnepnap és hétköznap is a Szentmiséken  
szolgál. Miután Schreiner Józsefné – Zsuzsanna nővérünk az örökkévalóságba költözött, a temetési szolgálatot is magára vállalta.

Bálint Gáborné és Galba Gyuláné nővéreink továbbra is helytállnak a liturgia előkészítésében, templomdíszítésben. Bálint Gáborné az énekes szolgálatból is 
kiveszi a részét, amikor kántorunk akadályoztatva van. A Szent István templomban ezt az énekes szolgálatot alkalmanként  Kissné Záborszky Erzsébet és 
Kiss László látják el. A Szent István templomban Kurmann Rezsőné Júlia nyitja-zárja a templomot, készíti elő a Szentmisét. Gazdagné Kurmann Julianna, 
mintegy  gazdája  a  liturgiához  szükséges  dolgok  karbantartásának:  a  mosást,  vasalást,  takarítást  végzi,  szervezi,  valamint  az  Új  ember  és  az  Adoremus  
adminisztrációját. A segítő szolgálatokat, vetítőkezelést, a liturgikus előkészítést Kiss Tamás testvérünk végzi. Süttőn – amíg a templomban volt a liturgia – Dr. 
Kovács Zoltán tanár úr is vállalta a feladatot.

Tóth István és Sárdi  Tibor testvéreink a szervezésben jeleskednek,  míg a fizikai  munka tekintetében kiemelkedően aktív  volt  Karáth László testvérünk, 
kiváltképp a padlás takarításában, és a fényelemek szerelésében való többletmunkák végzésében. 

Nagy segítségemre vannak Báthory István és Sárdi Tibor testvéreink, akik áldoztatói és igeliturgia végzésére kaptak megbízást, és évek óta lelkiismeretesen  
segítenek. Az új rend szerint a Szentségimádások javarészt a Szentmisékhez kötődnek, de alkalmanként a liturgia végzésében komoly feladatuk van.

A hitoktatásban évek óta Molnárné Harkai Marianna, Rozmánné Eckl Erzsébet, Lángné Harkai Edit és Sárdi Tibor  segítik a diákokat Jézus felé.

A karitatív  munkát  Piszkén  Pataki  Erzsébet,  míg  Süttőn  Czermann  Jánosné irányítják,  szervezik,  végzik.  Minkét  helyen  számos  alkalmat  szerveztek:  
beiskolázás, ’Angyalbatyu’, ’Jótétcsoki’, ahol a többi karitász munkatárs is komoly erőfeszítéséket tett – Jézus Szent Nevéért.

Kállai Gyuláné Jutka nővérünk és Karáthné Szalontai Helga az önkéntes megajánlás gyűjtésében, illetve az Alapítvány javára történő gyűjtésben segítenek.
Ki  kell  emelnem  a  templomok  takarítását  végző  testvérek  buzgóságát,  odaadását:  Süttőn  és  Piszkén  4-4,  Lábatlanon  3  testvérünk  végzi  az  áldozatos  
szolgálatot, időnként lelkes testvérekkel kiegészülve a csapat.

Önkormányzatok, civil szervezetek   Ki kell emelnem az önkormányzatokkal való kapcsolatot is. A Süttőn történt váltás után  Nothartné Viszked Georgina 
Polgármester Asszonnyal sikerült a korábbi hagyományokat megőrizni. Lábatlanon Teller Péter Polgármester Urral, valamint Munkatársaikkal kiegyensúlyozott, 
jó a kapcsolat.  Rengeteg dologban segítik közösségeinket.  Kiemelem Lábatlanon  a Szent István templom részleges festéséhez nyújtott  anyagi segítséget,  
Süttőn pedig a közösségi terem használatának lehetőségét.  Ugyancsak köszönet a Süttői Sághy Antal Egyesületnek, Izsó Zoltán elnök úrnak, a két általános 
iskolának, valamint Sárdi Tibor és Schrenk Péter igazgató uraknak!

Felújítások   Idén Lábatlanon a már említett részleges templomfestés, Piszkén pedig a leesett villámhárító vissza-tétele jelentett feladatot. A kisebb munkákhoz  
továbbra is nehéz szakembert találni. Ilyen volt a 15 hónapig húzódó asztalos-munka, melyeket különben jó minőségben végzett a mesterember, vagy épp az  
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egyik  –  közelebbről  meg nem nevezett  -  ellenőrzéssel  kapcsolatos  elmaradt  részfeladat,  ahol  harmadik  éve hiába várunk.  Itt  valószínűleg  új  embert  kell  
keresnünk. Továbbra is fontos, hogy még inkább és még többen figyeljünk épületeinkre.

Számokban   Keresztség 2025-ben (2024-ben) Süttőn 0(5) fiú és 0(2)  leány keresztelőjén   ünnepeltük Isten emberszerető jóságát, míg Piszkén 7(2) fiú és 4(5) 
leány   családjával  örülhettünk együtt,  hogy Egyházunk új  tagokkal  gyarapodott.  Az első lépés részükről,  és részünkről  a bizalom megelőlegezése megvolt:  
készséggel elfogadjuk az ígéretet, hogy Krisztusnak és Egyházának törvényei szerint akarják nevelni e gyermekeket. Most ismét nekik kell lépniük!
Tudjuk, hogy sokan vannak a nagyobb gyerekek, hittanosok között is, akinél nem elvi kérdés, hanem más okok miatt elmaradt a kereszt elő. Ők sem késtek le, 
de életkoruknak megfelelő előkészület szükséges, hogy ne csak érvényes legyen a keresztség, hanem gyümölcsöző is. És van, hogy a családi körülmények  
akadályozzák a kisgyermek keresztelését, de sokszor divat indokolatlanul halogatn i,  mint valami kevésbé lényeges dolgot.  Fontos, hogy jobb később, mint  
soha,  de  az  is,  hogy  az  életkornak  megfelelően  kell  készülnie  a  gyereknek.  Tavaly  is  volt  felnőtt-keresztelő.  Egy  férfi  testvérünk  részesült  a  beavató  
szentségekben, és most újabb jelölt készül a szentségek vételére.

Első Szentgyónás-áldozás 2025-ben nem volt, (2024-ben) Süttőről (2) fiú és (1) lány, Piszkéről (2) fiú és (3) lány találkozott Jézussal a Szentgyónásban és a  
Szentáldozásban. 

A Bérmálás Szentségében 2025-ben Piszkéről  4  fiú  és 1 leány,  míg Süttőről  1  fiú  és 1 leány részesült  Tarjánban.  Egy leány pedig  jóval  később,  egyéb  
elfoglaltságai után Nyergesújfalunk részesült e szentségben. Keserű   Szomorú tapasztalat, hogy nem sikerült egy közösséget alkotni belőlük. Jól mutatja ezt a  
bérmálási Szentmise utáni találkozás elmaradása. Jóllehet, magam nem tudtam a teljes Szentmisén részt venni, de a Szentmise utáni távozásuk, tekinteteik,  
etc… talán jobb lett volna, ha … Igen, ilyen is van.

Házasságkötés Egy jegyespár a süttői templomban szolgáltatta ki a házasság szentségét és fogadott örök hűséget egymásnak – a férjnek volt valami kötődése  
a faluhoz, de egyébként vendégek. Jelenleg két jegyespár jelezte szándékát, hogy 2026-ban házasodna az „Anyaszentegyház törvénye szerint”.
A jubilánsokat is megünnepeltük: Süttőn egy, míg Piszkén hat házaspárral adhattunk hálát az elmúlt évekért-évtizedekért.

A Szentkenetet 2025-ben (2024/2023-ban)  5        (5/10) testvérünknek Süttőn, 11 (8/15) testvérünknek Piszkén       szolgáltattuk ki. Év közben nyolc testvérünket is 
otthonában látogatta meg Jézus a pap szolgálata által, valakit többször is.
A Süttői Idősek Otthonában három, a Lábatlani Idősek Otthonában is volt lehetőségem a Szentmisét bemutatni.
Fontos ismételni, ezért itt hívom fel a figyelmét mindenkinek, akinek katolikus keresztény idős, beteg hozzátartozója van, hogy e bete gek sincsenek kizárva a 
templomi közösségből. Lehet, hogy a család már elfordult a hitgyakorlástól, de annak az idős testvérnek sokat jelentene, ha meggyónhatna, áldozhatna, és 
betegségében vehetné a Szentkenetet. Maguktól nemigen szólnak, de mi szólhatunk értük a plébánosnak, hogy látogassa meg őket. Van, akihez hosszú évek 
óta járok, évente többször is. Lelkileg megerősödik a beteg, és könnyebben viseli a betegség keresztjét.
A betegek kenete   nem a haldoklók szentsége. Nyilván a nagy útra készülőknek van leginkább a szükségük erre, de itt többről van szó: e gy tartós beteg állapot 
elvi      seléséhez ad erőt e szentség.  

Az elhunytakért való imádságra a harangszó emlékeztet. Alapvetően az segít rajtuk, ha még életükben rendezhették Istennel a dolgaikat.
2025-ben (2024-ben) Süttőn 2 (10      )       férfi testvérünket és 11 (9) nővérünket, Piszkén és Lábatlanon 5 (10) férfi testvérünket és 6 (13) nővérünket       kísértük el 
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imádsággal nyughelyükre. Ez azonban nem a halálozási ráta csökkenése, hanem annak az eredménye, hogy sokakat polgári szertartással búcsúztatnak, vagy  
egyáltalán nem temetnek el: otthon, a polcon, a kamrában, vagy ki tudja merre vannak a hamvaik… A temetési szolgálat feltételéről már többször írtam. A 
lényege, hogy az elhunytat ( vagy hamvait) megszentelt helyre kell eltemetni. 
Közülük Piszkén 0  (tavaly 5), Süttőn 3 (tavaly 4) testvérünk volt szentségekkel megerősítve, vagyis tudtak gyónni, áldozni, szentkenetet venni betegségükben.  
Ez azért fontos, mert a beteg ember sincs elzárva a közösségtől. Ahol jelzik, szívesen meglátogatom a beteget, ha ál lapota miatt nem tud eljönni a templomba. 
De nem jelzik!!!  Sok esetben alaptalan félelem,  a szentségek erejébe hit  hiánya az ok,  de előfordul,  hogy eszükbe sem jut,  mekkora segítség,  ha valaki  
rendezheti Istennel a kapcsolatát a nagy út előtt. Figyeljünk oda erre is!

A közösségi szolgálat   A fentebb sorolt  szolgálatok mellett  komoly feladat hárul a  karitász csoportok (katolikus szeretetszolgá      lat)       tagjaira. A szolgálatokról 
fentebb írtam. Öröm, hogy a piszkei csoport vezetőjét, Pataki Erzsébetet Caritas Hungarica díjjal tüntették ki. Továbbra is várjuk az utánpótlást, akár idősebb,  
akár fiatalabb testvéreink közül. Piszkén ketten is meghallották a tavalyi felhívást, és ez öröm.

Az anyagiakról   januárban beszélgetünk a testületekkel. Azt látni, hogy tartalékolni továbbra sem tudunk, és az egyházmegye támogatására is rászorulunk, de  
bízunk a Gondviselőben és az adakozó testvérekben. Vannak, akik erejükön felül tesznek a közösbe: munkájukat, önkéntes megajánlásukat. Van, aki havonta  
járul hozzá mindkét plébánia fenntartásához, és van, akik komoly értékű munkát végez, finanszíroz Isten dicsőségére és a közösség javára. A már említett  
takarítás,  a ruhák mosása, a fűnyírás, a szolgálatok – például  a templomok, a közösségi ház nyitása-zárása –,  vagy éppen a levelek kézbesítése – mind  
felajánlás.

Számtalan dolgot, szolgálatot, eseményt nem említettem, és lehet, valakit kihagytam, nem említettem meg. De mindent ideteszünk, és hálát adunk az Úrnak!  
Te Deum laudamus!    

Tóth Bertalan plébános Krisztust Süttő – Piszke – Lábatlan közösségeiben szolgálva
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